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Seminar-Programm von D-I-E Werkstatt startet diese Woche

Das Zentrum für Haus-, Ausbau- und Wohnraumgestaltung bietet in den nächsten beiden Monaten Praxisseminare für Heimwerker an. In den kostenlosen Workshops wird den Teilnehmern der sichere Umgang mit natürlichen Baustoffen vermittelt.

Freudenstadt-Musbach, 09.03.2009 – In dieser Woche startet D-I-E Werkstatt – Zentrum für Haus-, Ausbau- und Wohnraumgestaltung – eine kostenlose Seminarreihe. Angeboten werden Workshops zu folgenden Themen: „Lasurtechniken für rauhe Untergründe“, „Wisch- und Spachteltechniken für glatte Untergründe“, „Reinigung und Pflege von Möbeln und Fußböden“, „Klebefreies Verlegen von Massivholzparkett und -dielen und deren Pflege“ sowie „Vom Heizölfresser zum Passiv-Haus“. Die Seminarreihe startet am Mittwoch, den 11.03. mit einer Veranstaltung zum Thema Energiesparen. Im Workshop „Vom Heizölfresser zum Passiv-Haus“ werden Einsparmöglichkeiten analysiert, effektive Maßnahmen vorgestellt und eine konzeptionelle Vorgehensweise bei der energetischen Sanierung von Gebäuden erläutert. 

Diese Praxisseminare richten sich an Selbstverarbeiter von Naturmaterialien – von interessierten Heimwerkern bis zu ambitionierten Häuslebauern. Mittlerweile finden diese an drei Standorten – Freudenstadt-Musbach, Steinheim-Sontheim sowie Gomadingen – statt. Die praxisorientierten Workshops dauern jeweils rund zwei Stunden. Die Seminare werden von 

D-I-E Werkstatt kostenlos angeboten. Anhand praktischer Beispiele und durch das "Selbermachen" lernen die Teilnehmer handwerkliche Techniken und verschiedene Gestaltungsmöglichkeiten mit Naturmaterialien kennen. Als Referenten führen Reinhard Frick – (Geschäftsführer von D-I-E Werkstatt), Wolfgang Seybold und Gerd Strobel durch die praxisorientierten Workshops.

Reinhard Frick erläutert die Bedeutung der Praxisseminare für die Teilnehmer: „Uns ist wichtig, dass wir interessierten Heimwerkern das notwendige Know-how für das Bauen bzw. Sanieren mit Naturrohstoffen vermitteln können: von der Erklärung der Produkteigenschaften, bis zu spezifischen Verarbeitungsweisen und Gestaltungstechniken. Das Ziel unserer Praxisseminare ist, dass Teilnehmer danach mit diesen wertvollen, aber auch erklärungsbedürftigen Produkten sicher umgehen können und bei der Anwendung selbst eine hohe Arbeitsqualität erzielen.“

Die genauen Termine und Teilnahmebedingungen für die Praxisseminare an den Standorten Freudenstadt-Musbach, Steinheim-Sontheim sowie Gomadingen finden Sie im beigefügten Seminarkalender.

Weiterführende Informationen finden Journalisten unter www.d-i-e-werkstatt.de/aktuelles.

Eine Teilnahme an Seminaren ist für Journalisten jederzeit kostenlos möglich. Bitte melden Sie sich zuvor bei uns an!
Pressekontakt:

Benjamin Frick
D-I-E Werkstatt 

Zentrum für Haus-, Ausbau- und Wohnraumgestaltung

Klosterstaße 25

72250 Freudenstadt-Musbach

Tel. (0 74 43) 96 09 0

Fax (0 74 43) 96 09 30

E-Mail: benjamin.frick@d-i-e-werkstatt.de
Homepage: www.d-i-e-werkstatt.de
Über D-I-E Werkstatt - Zentrum für Haus-, Ausbau- und Wohnraumgestaltung:
D-I-E Werkstatt ist ein Partnerverbund selbständig arbeitender Handwerksunternehmen, welche konsequent ökologisches Bauen und Wohnen in die Tat umsetzen. Im Moment gibt es D-I-E Werkstatt an vier Standorten in ganz Deutschland. Durch den Zusammenschluss von Handwerk und Handel zum D-I-E Werkstatt „Zentrum für Haus-, Ausbau- und Wohnraumgestaltung“ bietet jeder 

D-I-E Werkstatt-Betrieb in seiner Region ein ganzheitliches Angebot: Von der Planung und Ausführung eines Niedrig-Energie-Hauses bis zu Altbausanierungskonzepten, darüber hinaus wird ein biologisches Vollsortiment für den Heimwerker und Häuslebauer angeboten. Ein gesundes und lebenswertes Umfeld zu schaffen, bei dem der Mensch im Mittelpunkt steht, ist das übergeordnete Unternehmensziel von D-I-E Werkstatt. Im Dezember 2008 wurde D-I-E Werkstatt durch Umweltministerin Tanja Gönner mit dem baden-württembergischen „Umweltpreis für Unternehmen“ in der Kategorie Handwerk ausgezeichnet. Für die Auszeichnung durch die Fachjury waren die herausragenden Leistungen von D-I-E Werkstatt im Bereich Umweltschutz entscheidend. Ausgezeichnete Betrieb wurden als Vorreiter und Vorbilder für die gesamte Wirtschaft des Landes honoriert.

Kontaktadressen zu den Standorten von D-I-E Werkstatt (www.d-i-e-werkstatt.de):

Reinhard Frick

Klosterstaße 25

72250 Freudenstadt-Musbach

Tel.: (0 74 43) 96 09 0

Fax: (0 74 43) 96 09 30

E-Mail: info@d-i-e-werkstatt.de
Wolfgang Seybold

Wiesenweg 8

89555 Steinheim-Sontheim

Tel.: (0 73 29) 96 10 0

Fax: (0 73 29) 96 10 20

E-Mail: seybold@d-i-e-werkstatt.de
Detlev Moeller

Blumenweg 7

02791 Oberoderwitz

Tel.: (03 58 42) 2 91 64

Fax: (03 58 42) 2 91 65

E-Mail: moeller@d-i-e-werkstatt.de
Gerd Strobel

Brunnenstraße 4

72532 Gomadingen

Tel.: (0 73 85) 16 44

Fax: (0 73 85) 96 51 09

E-Mail: strobel@d-i-e-werkstatt.de
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